11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 23.04.2012 13:50:04

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 27.04.2012 22:25:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/263136/answer/263361




Ecnu ectb 6nokupytomui KoukpeMeHT B JIMC creBa, Hafo XOTs Obl IOCTaBUThL CTEHT ¥ IIOCMOTPETD,
paboTaeT 1M MOYKa, a 3aTEM ONPEHENATh TAKTUKY.



